



简 报

(2020年第40期 总第440期)

原州区第十一小学

2020年9月1日

抵制毒品诱惑 创造无毒校园

——2020年秋季开学毒品预防教育教育第一课

2020年金秋时节，孩子们又步入了新的学期。9月1日早晨升国旗时，学校举行了“开学安全第一课”升国旗仪式，做了以“抵制毒品诱惑 创建无毒校园”主题演讲。下午，开展了毒品预防教育主题班会。





开学初，学校安全教育第一课为契机，在疫情防控还未



结束时期，要求各班举办各种禁毒教育宣传活动。

做到保证教育时间，保证教育内容，保证活动载体，保证“规定动作”不走样，

“自选动作”有实效。我

校的校风是“做最好的自己”。良好的校风既是一股

巨大的同化力、促进力和约束力，又是一种精神力量

和优良传统。家风携手校风，齐抓共管，让孩子

秉承优良家风校风，珍爱生命，远离毒品，在快乐中幸福成长。

老师还告诉同学们，本学期毒品预防教育的主要任务是



举办一次禁毒手抄报比赛；

开展一次法制与禁毒主题班会；上一堂毒品预防教育

课；开展一次普法征文比赛；

举行一次专项毒品预防教育

升旗仪式；观看一部禁毒影

片，请同学们提前做准备。